

## 正 誤 表

『解らないことだらけの放射線被ばく』（2013年3月27日発行）に誤りがありました。ここにお詫びして訂正いたします。

頁数	行	誤	正
40 頁	表 1 1 行・1 列目	受胎（受精～15 日）	流産（受胎～15 日）
50 頁	下から 1 行目	国立がんセンター	国立がん研究センター
91 頁	脚注* 1 1 行目	1 週間当たり 300 $\mu$ Sv	3 か月当たり 1.3mSv